
Referat fra menighetsrådsmøte tirsdag 4.mars 2024 (18-20) 

Til stede: Pål-Erik, Tom-Arne, Elisabeth, Kristine, Brynhild, Anita, Brit 

Sak 1: Orienteringssaker 

• Aktuelt før start: En vara har lov til å være sekretær, derfor ble Brit valgt til 

sekretær.  

• Kort briefing om sak til fellesrådet vedrørende gravplassen ved Nesodden Kirke, 

siden det skulle være fellesrådsmøte dagen etter.  

• Åpen kirke i sorg: Kristine har dessverre flere erfaringer med unge dødsfall og 

sett/erfart behovet for Åpen Kirke. Det er godt at kirken har et trygt sted og trygge 

rammer i tilfeller der folk opplever sorg (akutt). Det er viktig at vi har klart utstyr til 

å kunne lage til en lystenning på kort varsel. En viktig ting som må sjekkes opp er 

om det er mulig å skru av brannvarslingsanlegget midlertidig under slike 

samlinger, fordi man flere ganger har opplevd at lystenning utløser brannalarmen.  

• Informasjon om konfirmasjon: Årets konfirmantkull er mindre enn det var i fjor 

(Fagerstrand har kun 6 konfirmanter) og det ble arrangert vinterleir i januar, som 

var veldig populær. Har fått tilbakemelding på at rekruttering til konfirmasjon er litt 

tilfeldig, og at man nesten må lete etter info selv. Dette noe vi bør bli bedre på. 

Forslag om å dra innom Bakkeløkka og ha en stand eller gå innom aktuelle 

klasser med tydelig informasjon. 

• Giver-tjenesten: står på stedet hvil (det er få faste givere) og det er vanskelig å få 

inn penger. Menighetshuset er menighetsrådets ansvar, blant annet når det 

gjelder vedlikehold. På konto pr i dag: 10.000. Tidligere ble det arrangert en 

basarfest der man fikk inn mye penger, denne finnes ikke lenger. Vi kom med flere 

ideer til alternativ pengeinnsamling, men vi må tenke videre også.  

-førstehjelpskurs og kafe 

-gospelkonsert med inngangspenger 

 

Ellers er det husstyret ved Tone Killingmo som er ansvarlige for den 

daglige driften, blant annet ved utleie (?) Vær obs! Guds freds venner har 

møte hver siste fredag i måneden, det kan kræsje med bisettelser.  

 

• Vi gikk gjennom gudstjenestekalender som Kristine har laget.  

• Kristine hadde også laget et årshjul med oversikt over gudstjenester, 

menighetsrådsarbeid og øvrige aktiviteter. Aktuelt her er:  

- Utdeling av påskeposer til barnefamilier i kirka.  

- Det trengs noen til å møte ministrantene på noen gudstjenester i påsken. 

(Brynhild?) 

- Lys våken (overnatting i kirka) for 11-åringer. Forslag om 24.11. eller 8.12.  

- Supertorsdager inneholder både babysang, barnekor. Foreløpig er dette kun 

på Skoklefall, men vi håper vi kan starte opp på Fagerstrand når ny prest på 

Nesodden (Aslak). Da «frikjøpes» Kristine og kan bruke tiden på Fagerstrand. 

Ekstra utfordring at begge menighetspedagogene har vært sykemeldt, men 



heldigvis har Elisabeth kunne steppe inn (60%?). Håper å få lyst ut et vikariat 

snart også.  

Sak 2: Menighetsrådsmøter for 2024. Vi gikk gjennom forslag til datoer og tidspunkter 

for menighetsrådsmøter, det ble noen endringer blant annet for å tilpasse seg 

Fellesrådsmøter (MR-møte ca. en uke før FR-møte) 

(Mandag 4.mars 2024, kl. 18-20) 

Mandag 29.april, kl. 17-19 (neste) 

Tirsdag 21.mai, kl. 18-20 

Mandag 19.august, kl. 17-19 

Mandag 7.oktober, kl. 17-19 

Tirsdag 5.november, kl. 18-20 

 

Andre aktuelle datoer som er verdt å merke seg: 

17.september: frivillighetsfest for alle frivillige i kirkene på Nesodden. Biskopen kommer. I 

fjor var det en suksess, og vi håper på det samme i år.  

17.september: fellesrådsmøte, men vi foreslår å bytte dag siden det kræsjer med festen. 

21.september: Kick-Off for Nesodden kirkes 850-årsjubileum i 2025k (kanskje kommer 

kongen?) 

Sak 3: Visjon og strategi. Vi skal jobbe videre på neste menighetsrådsmøte med visjon 

og strategi. (se vedlegg som Tom Arne sendte oss på e-post, oversikt fra MR-kurs). Alle 

forbereder seg til neste møte. Noen aktuelle saker:  

- Super-torsdag (Skoklefall fokus nå, men Fagerstrand neste!) 

- «Sammen for livet» (for familier som mangler nærkontakter) i regi av 

kommunen/Elisabeth skal bruke menighetshuset.  

- Ukraina-kafeen (har fungert så bra som bare det- men er på en måte litt ferdig 

med det. Mange har gått videre og flyttet). Skal man fortsatt kalle det 

Ukraina-kafeen eller noe annet fremover? 

Sak 4: Informasjon om det som skjer i kirka vår: Det finnes en del ting som skjer i kirka 

som ikke folk vet om. Hvis de ønsker informasjon, kan de nå finne det på facebook-siden 

som Elisabeth har opprettet: Gjøfjell Kirkes Venner. Eksempel på ting som skjer er: 

«Kropp og sjel» på onsdager, der man går gjennom søndagens prekentekst.  

Sak 5: Årsmøte ble avholdt i begynnelsen av mars, ble utsatt fra februar.  

Sak 6: Fikk ikke snakket om filmkveld: Jesus Revolution. Må finne dato.  

Sak 7: Lyddempingsmatter til taket på menighetshuset, planlegge å få hentet de i 

Skoklefall kirke.  

Referatet er skrevet av Brit Oddrun Håland 

21.mars 2024, Nesodden 


